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Кінокомпанія Lionsgate представила перший трейлер до фільму-приквела “Голодних ігор” – “Балада про співочих пташок і змій”.

Приквел “Голодних ігор” вийде в листопаді 2023 року, інформує KURAZH.

Події в ньому відбуваються на 64 роки раніше, ніж у всесвіті Кітнес Евердін, Сойки-Переспівниці, знайомої за першими чотирма фільмами франшизи.

Та все ж одного знайомого героя ми там побачимо – 18-річного Коріолана Сноу, майбутнього тирана і ворога Кітніс.
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Новини за темою:









Як поставити дітей на ноги: жорстка, але ефективна порада від євреїв














Як спекти сирні палички без дріжджів: швидко і смачно
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Політехніка у скорботі: внаслідок ракетного обстрілу постраждала родина студента-першокурсника 







	




У Мачухівській громаді у собаки виявили сказ 







	




На факультеті фізичного виховання та спорту Полтавського педагогічного університету відбувся Кубок міста з волейболу «Полтавська весна» 







	




У полтавських лікарнях перебувають 9 людей, які постраждали від ракетного удару: серед них, двоє у важкому стані 







	




Протягом минулої доби відбулося 56 бойових зіткнень, ворог завдав 4 ракетних та 97 авіаційних ударів — Генштаб 







	




«Ворскла» відбирає очки у «Кривбаса» 







	




КП «Добробут Полтавської громади» придбав два автомобілі Renault Kangoo за 1,1 млн грн 
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 Інформаційне агентство “POLTAVA TODAY”. Видання не несе жодної відповідальності за зміст і достовірність фактів, думок, поглядів, аргументів та висновків, які викладені у інформаційних матеріалах з посиланням на інші джерела інформації. Усі запити щодо такої інформації мають надсилатися виключно джерелам відповідної інформації.
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Глава Пентагону засумнівався в ефективності атак на НПЗ Росії. Його розкритикував сенатор і згадав про вибори
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